Hej! 

Vad kul att just du ska ha cafeterian kommande match. Så här gör man: 

· Det är två familjer som står, och jag vill ha en vuxen från varje familj (inga barn). En behöver baka och en köper mjölk. Kom överens med varandra innan. 

· En timme innan matchen möts vi upp vid cafeterian. Jag (Carro) har med nyckel och kassaskrin. Börja med att låsa upp. 

· Ta med nyckeln (som ligger i kassaskrinet) och gå bort till stora förrådet mellan uteomklädningsrummen på gamla hallen. Där finns en stor blå vagn som ni kan flytta saker på så ni slipper bära. 

· Nu tar ni med den blå vagnen till förrådet mellan hallarna (med ljusgrå dörr och ett par trappsteg upp). In genom dörren, och sen till höger hittar ni fotbollens saker. Ta med korv (med tillbehör), dricka, fika, kaffe, godis och allt sånt och kör bort till cafeterian. Tyvärr kan vi inte förvara saker i cafeterian eftersom det ofta blir inbrott. 

· Gå nu tillbaka till cafeterian och dra igång vattnet. Det står en lång slang med vinda i förrådet, och på väggen hänger en nyckel som det står vatten på. På kortsidan av nya hallen finns en vattenkran där ni ska fästa vattenslangen. Dra den sen bort till cafeterian så ni har vatten till kaffe, städning osv. 

· Nu är det bara att öppna upp, dra igång kaffet, ställa ut grillen (skarvsladd finns i cafeterian, grillen ska stå utanför), duka upp och börja sälja. 

· [bookmark: _GoBack]När matchen är slut behöver ni städa undan allt (vi lämnar inget fika eller någon mjölk i cafeterian), diska och se till att allt är rent, köra tillbaka allt till förrådet, ställa in vagnen, dra in vattenslangen, stänga luckorna och låsa dörren. Kassaskrin och nyckel kan ni lämna hemma hos mig (Carro). 

· Ibland kommer det vara andra lag före eller efter, men det håller jag koll på och informerar er så ni vet vad ni behöver göra. 

LYCKA TILL! 
